
 

 

 

 

 

2005 年 10 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.121＞ 

～お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？～ 

子どもたちに人気のある遊びスポットは『公園』！！ 

遊んでいることは、『TVゲーム』が小学生に圧倒的な人気で第１位。 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3歳から12歳のお子

様の保護者の方を対象に、「お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？」というテーマでア

ンケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 121 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山﨑 

Tel 03-3847-5005 

Fax 03-3847-5067 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.121＞ 

             『お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？』 

【実査期間】  2005 年 7月 5 日～7 月 19 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 (男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

 

■ フェイスシート 

3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)より、アンケートデータ

を算出。 

  男子 女子 計 

3～5 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

6～8 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

9～12歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

       

合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1,500 人 100.0% 

 

 

※本アンケートは、タイトル『お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？』に対する自由回答

を集計したものです。 
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■ どこで遊びますか？ 

＜男女総合＞ (回答人数：1,500 人 複数回答を含む) 
 
 
 

       
 
 
 
 
＜男子＞ (回答人数：750 人 複数回答を含む) 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数：750 人 複数回答を含む) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
その他の回答 

＜男子＞ 

児童館（4.8％）、庭（4.1％）、幼稚園・保育所（3.3％）、池・川（3.2％）など 

 

＜女子＞ 

庭（4.9％）、児童館（4.0％）、ゲームセンター（2.5％）、幼稚園・保育所（2.3％）など 
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■ 何をして遊びますか？  

＜男女総合＞ (回答人数：1,500 人 複数回答を含む) 
 
 
 

       
 
 
 
 
 
  
 
 
＜男子＞ (回答人数：750 人 複数回答を含む) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数：750 人 複数回答を含む) 
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調査結果概要 
 

お友だちと一緒に公園で砂遊び！！『公園』が遊ぶ場所で総合 1 位に。 
 
今回の調査では、友だちと遊ぶ場所として『公園』と答えた回答が、男女総合で 1 位と

なった。室内と室外との比較でも屋外で遊んでいるという回答が多く寄せられたことから、

元気で活発的に外で遊んでいる子どもたちが多いことが伺える結果となった。 
 遊んでいる内容としては、年齢ごとに様々で 3～5 歳の世代では「砂遊び」と「遊具遊び」

などに人気が集まった。「公園の砂場で泥だんごや迷路を作って遊んでいます」や「ブラン

コやすべり台が好きで友だちと譲り合って遊んでいます」といったコメントが多く寄せら

れた。 

 また、子どもだけではなく、親にとっても我が子が安心して遊べる場所として『公園』

は、人気スポットになっているようだ。 
6 歳以上の年齢では、「サッカー」や「ドッジボール」、「野球・キャッチボール」といっ

たスポーツが上位に入った。放課後や休日に、友だち同士が夕方遅くまでボールを追いか

ける姿は、いつの時代も変わらないようだ。 

 

遊んでいることの総合 1 位は『TVゲーム』！！小学生を中心に大人気。 
 
 「友だちと遊んでいること」では、男女とも高い支持を集めて、『TV ゲーム』が総合 1
位となった。「友だちの家で一緒にゲームなどで遊んでいます」や「友だち同士でゲームソ

フトを交換して遊んでいます」といった回答が多く寄せられた。また、「宿題など毎日の課

題が終わったら、ゲームをやらせています」といったコメントも寄せられており、子ども

たちがゲームで遊ぶには、まずは「宿題」という大ボスを倒さないといけないようだ。 
 この他、6 歳以上の男子では「カードゲーム」が上位に入る結果となった。 
 
 一方、『虫とり』や『ごっこ遊び』、『おままごと』などといった昔ながらの遊びも上位に

入った。『虫とり』では、都心部を中心に虫を探すことがなかなか難しくなったが、まだま

だ子どもたちには人気の遊びのようだ。また、親子で虫とりに行くというケースも少なく

ないようだ。 

『おままごと』ではお父さん役やお母さん役を演じることで、ひとときの大人気分を味

わえるところが人気の要因になっているようだ。 
  
また、保護者から「自分達が遊んでいるころの遊びとあまり変わりがなくて、ほっとす

るときがあります」といったコメントが寄せられており、子どもたちが好きになる遊びは

いつの時代も変わらないのかもしれない。 

 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 
・公園の砂場で砂遊びをしています。毎日のようにどろだんごをお土産にもってきてくれ

ます。                           （4 歳の女の子の母親） 

 

・公園で虫とりをしています。石の下にいる虫を捕まえたり、木の上にいるセミを捕まえ

ようと、汗と泥まみれになっています。            （5 歳の男の子の母親） 

 

・夕方に家に帰ってくると、30 分ほど兄弟でケンカしながら毎日ゲームをしています。 

          （8 歳の男の子の母親） 
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■ どこで遊びますか？ 

＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 歳（500 人）    ● 6～8 歳（500 人）   

NO. どこで遊ぶ 人数 ％  NO. どこで遊ぶ 人数 ％ 

1  公園 289 人 57.8%  1  家の中 225 人 45.0% 

2  家の中 164 人 32.8%  2  公園 220 人 44.0% 

3  庭 40 人 8.0%  3  外 55 人 11.0% 

4  家の近所 38 人 7.6%  4  学校 38 人 7.6% 

4  幼稚園・保育所 38 人 7.6%  5  家の近所 37 人 7.4% 

         

         

         

● 9～12歳（500 人）        

NO. どこで遊ぶ 人数 ％      

1  家の中 278 人 55.6%      

2  公園 173 人 34.6%      

3  外 54 人 10.8%      

4  学校 49 人 9.8%      

5  家の近所 27 人 5.4%      
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■ どこで遊びますか？ 

＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. どこで遊ぶ 人数 ％  NO. どこで遊ぶ 人数 ％ 

1  公園 147 人 58.8%  1  公園 116 人 46.4% 

2  家の中 78 人 31.2%  2  家の中 111 人 44.4% 

3  幼稚園・保育所 24 人 9.6%  3  外 26 人 10.4% 

4  外 22 人 8.8%  4  児童館 19 人 7.6% 

5  家の近所 19 人 7.6%  5  学校 18 人 7.2% 

         

         

● 9～12歳（250 人）        

NO. どこで遊ぶ 人数 ％      

1  家の中 137 人 54.8%      

2  公園 91 人 36.4%      

3  外 29 人 11.6%      

3  学校 29 人 11.6%      

5  池・川 12 人 4.8%      

 

 

＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. どこで遊ぶ 人数 ％  NO. どこで遊ぶ 人数 ％ 

1  公園 142 人 56.8%  1  家の中 114 人 45.6% 

2  家の中 86 人 34.4%  2  公園 104 人 41.6% 

3  庭 22 人 8.8%  3  外 29 人 11.6% 

4  家の近所 19 人 7.6%  4  家の近所 20 人 8.0% 

5  外 15 人 6.0%  4  学校 20 人 8.0% 

         

         

● 9～12歳（250 人）        

NO. どこで遊ぶ 人数 ％      

1  家の中 141 人 56.4%      

2  公園 82 人 32.8%      

3  外 25 人 10.0%      

4  学校 20 人 8.0%      

5  家の近所 16 人 6.4%      
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■ 何をして遊びますか？  

＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 歳（500 人）    ● 6～8 歳（500 人）   

NO. 何をして遊ぶ 人数 ％  NO. 何をして遊ぶ 人数 ％ 

1  砂遊び 169 人 33.8%  1  TVゲーム 128 人 25.6% 

2  遊具遊び 127 人 25.4%  2  遊具遊び 81 人 16.2% 

3  自転車 91 人 18.2%  2  自転車 81 人 16.2% 

4  ごっこ遊び 90 人 18.0%  4  カードゲーム 70 人 14.0% 

5  おままごと 52 人 10.4%  5  おにごっこ 66 人 13.2% 

6  おにごっこ 39 人 7.8%  6  サッカー 58 人 11.6% 

7  虫とり 36 人 7.2%  7  ごっこ遊び 48 人 9.6% 

7  おもちゃ遊び 36 人 7.2%  8  携帯型ゲーム（たまごっちなど） 44 人 8.8% 

9  水遊び 31 人 6.2%  9  虫とり 43 人 8.6% 

10  ボール遊び 29 人 5.8%  10  ドッジボール 31 人 6.2% 

         

         

● 9～12歳（500 人）        

NO. 何をして遊ぶ 人数 ％      

1  TVゲーム 213 人 42.6%      

2  カードゲーム 86 人 17.2%      

3  サッカー 72 人 14.4%      

4  野球・キャッチボール 64 人 12.8%      

5  携帯型ゲーム（たまごっちなど） 56 人 11.2%      

6  ドッジボール 40 人 8.0%      

7  自転車 33 人 6.6%      

7  虫とり 33 人 6.6%      

9  遊具遊び 32 人 6.4%      

10  おにごっこ 28 人 5.6%      

10 バドミントン 28 人 5.6%      
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■ 何をして遊びますか？  

＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 何をして遊ぶ 人数 ％  NO. 何をして遊ぶ 人数 ％ 

1  砂遊び 76 人 30.4%  1  TVゲーム 85 人 34.0% 

2  遊具遊び 61 人 24.4%  2  カードゲーム 58 人 23.2% 

3  ごっこ遊び 47 人 18.8%  3  サッカー 57 人 22.8% 

4  自転車 43 人 17.2%  4  自転車 34 人 13.6% 

5  おもちゃ遊び 33 人 13.2%  5  虫とり 30 人 12.0% 

6  虫とり 25 人 10.0%  6  野球・キャッチボール 29 人 11.6% 

7  おにごっこ 20 人 8.0%  7  おにごっこ 28 人 11.2% 

8  ボール遊び 19 人 7.6%  8  遊具遊び 22 人 8.8% 

9  水遊び 18 人 7.2%  9  ドッジボール 21 人 8.4% 

10  サッカー 16 人 6.4%  10  携帯型ゲーム（たまごっちなど） 19 人 7.6% 

10  ブロック遊び 16 人 6.4%      

         

         

● 9～12歳（250 人）        

NO. 何をして遊ぶ 人数 ％      

1  TVゲーム 111 人 44.4%      

2  カードゲーム 73 人 29.2%      

3  サッカー 72 人 28.8%      

4  野球・キャッチボール 60 人 24.0%      

5  虫とり 26 人 10.4%      

6  携帯型ゲーム（たまごっちなど） 23 人 9.2%      

7  ドッジボール 17 人 6.8%      

8  おにごっこ 10 人 4.0%      

9  ザリガニ釣り 8 人 3.2%      

10  自転車 7 人 2.8%      

10  かくれんぼ 7 人 2.8%      
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■ 何をして遊びますか？  

＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 何をして遊ぶ 人数 ％  NO. 何をして遊ぶ 人数 ％ 

1  砂遊び 93 人 37.2%  1  遊具遊び 59 人 23.6% 

2  遊具遊び 66 人 26.4%  2  自転車 47 人 18.8% 

3  自転車 48 人 19.2%  3  TVゲーム 43 人 17.2% 

4  ごっこ遊び 43 人 17.2%  4  おにごっこ 38 人 15.2% 

5  おままごと 41 人 16.4%  5  ごっこ遊び 37 人 14.8% 

6  おにごっこ 19 人 7.6%  6  携帯型ゲーム（たまごっちなど） 25 人 10.0% 

7  水遊び 13 人 5.2%  6  おままごと 25 人 10.0% 

8  お絵かき 12 人 4.8%  8  一輪車 22 人 8.8% 

9  虫とり 11 人 4.4%  9  お絵かき 19 人 7.6% 

9  シャボン玉 11 人 4.4%  10  砂遊び 18 人 7.2% 

         

         

● 9～12歳（250 人）        

NO. 何をして遊ぶ 人数 ％      

1  TVゲーム 102 人 40.8%      

2  携帯型ゲーム（たまごっちなど） 33 人 13.2%      

3  遊具遊び 26 人 10.4%      

3  自転車 26 人 10.4%      

5  ドッジボール 23 人 9.2%      

5  お絵かき 23 人 9.2%      

5  バドミントン 23 人 9.2%      

8  一輪車 20 人 8.0%      

9  おにごっこ 18 人 7.2%      

10  カードゲーム 13 人 5.2%      
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2003 年 3 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「お子様の好きなおやつは何ですか？」 

Vol.1～117をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～10も刊行しております。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子さまと１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子さまにとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 


